Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых мерах
 по выявленным нарушениям в муниципальном автономном учреждении
   «Дом молодежи»
           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном  учреждении «Дом молодежи» проведена на основании приказа по комитету финансов от 14.11.2019 № 43 за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАУ «Дом молодежи»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· Выявлено неверное исчисление доплаты до МРОТ специалистам по работе с молодежью Прядеиной Ю.А., Кондратьевой Н.С., Шашуновой Е.А (в  расчет МРОТ не включены  премиальные выплаты).

· В результате внесенных изменений в штатное расписание с 1 января и 1 сентября 2018 года (изменение окладов) не верно произведен перерасчет заработной платы.

· Выявлены случаи расхождения начисленной заработной платы с приказами по учреждению (премия по итогам работы за июль месяц по приказу не соответствует начислению; в феврале месяце произведена выплата, не поименованная в Положении об оплате труда – денежное вознаграждение с целью выполнения целевого показателя по заработной плате. Кроме того, размер фактически начисленного денежного вознаграждения отличается от размера согласно приказа.
· В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ и Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 выявлены нарушения при исчислении среднего дневного заработка при предоставлении отпуска (не включены в расчет квартальные премии и премии по итогам полугодия).
· В нарушение статьи 4 Положения от 24.12.2007 № 922 при исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска Флотской М.В. не верно исчислен расчетный период.

· В нарушение пункта 3.5.6 Положения об оплате труда работников МАУ «Дом молодежи»  произведены премиальные выплаты по итогам работы за октябрь, ноябрь, декабрь 2018 года  сверх установленного порога до 250 % должностного оклада.
· Выявлена не правомерно выплаченная премиальная выплата по итогам работы за полугодие 2018 года специалисту по работе с молодежью Шашуновой Е.А. не осуществляющую трудовую деятельность в данном полугодии.
· В ходе проверки гражданско-правовых договоров выявлены нарушения Указаний N 65н. Учет расчетов по оплате оказанных учреждению услуг в нарушении п. 129 Инструкции от 23.12.2010 N 183н ведется на счете 0 302 11 000.

· При проверке графика отпусков за 2018 год выявлены нарушения:

         -  не заполнена обязательная графа для заполнения по всем сотрудникам                          

        учреждения «фактическая дата отпуска».

·   В ходе проведенного анализа информации, размещенной на официальном сайте www.zakupki.gov.ru и www.bas.gov.ru можно сделать выводы, что учреждение не осуществляет закупку товаров, работ и услуг в соответствии с действующим законодательством о закупках товаров, работ и услуг.

   По выявленным нарушениям составлено Представление № 6 от 20.12.2019 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· Приняты во внимание все неверные исчисления заработной платы, касаемые исчисления доплаты до МРОТ; усилен контроль по начислению заработной платы согласно приказов; при предоставлении отпусков сотрудникам в 2019 году в расчет среднего дневного заработка включены квартальные премии; начисление заработной платы в соответствии с Положением об оплате труда.
· График отпусков на 2020 год составлен в соответствии с Постановлением Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1.

· В кратчайшие сроки учреждение начнет осуществлять закупку товаров, работ и услуг в соответствии с действующим законодательством о закупках товаров, работ и услуг.

